

## 【追踪报道】12家欧洲俱乐部“自立门户”

国际足联主席——

## 反对成立超级联赛



新华社巴黎4月20日电(记者肖亚卓、张薇)欧足联20日召开会议,国际足联主席因凡蒂诺在会上发表演讲,并重申了对超级联赛的反对立场。

“毫无疑问,国际足联对此(创立超级联赛)是不赞成的。”因凡蒂诺说,“超级联赛是封闭的超级联赛,它脱离了现有的机构,脱离了联赛,脱离了足协,脱离了欧足联和国际足联。”

19日凌晨,12家欧洲豪门足球俱乐部共同宣布创立欧洲超级联赛,这12家俱乐部包括西甲的皇家

马德里、巴塞罗那、马德里竞技,英超的曼联、曼城、利物浦、切尔西、阿森纳、热刺,以及意甲的尤文图斯、AC米兰和国际米兰。

尽管此前欧足联已经对这12家俱乐部提出了警告,并以将这些俱乐部驱逐出现有的各联赛及欧战、禁止所属球员参加国家队比赛相威胁,但依然没能阻止这12家俱乐部的决定。

“如果这些俱乐部非要一意孤行,那他们必须准备好承担这一选择带来的后果。具体来说,就是有超级联赛,你就无法留在

现在的赛事体系里。你不能脚踏两只船,这是非常清楚的。”因凡蒂诺说。

“我们希望一切回归正轨,所有问题都得到妥善解决。但是一定要在尊重和团结的前提下,保护各个国家、欧洲以及国际足球的利益。”

据外媒报道,当天的欧足联会议还将讨论是否要将皇马、切尔西以及曼城立即逐出本赛季欧冠联赛。目前欧冠进行到半决赛,四强中仅有巴黎圣日耳曼不在“闹事”的12家俱乐部之列。

欧冠联赛从2024年起扩军至36队

## 欧足联通过欧冠改制方案 强硬回应超级联赛

新华社巴黎4月19日电(记者肖亚卓、韦骅)在12家欧洲豪门俱乐部宣布“另起炉灶”创立欧洲超级联赛不到20小时之后,欧足联19日宣布了欧冠联赛的改制方案,从2024年起扩军至36队,小组赛改为瑞士制模式。

改制后,每个赛季的欧冠比赛将比以前多出100场。

欧足联的这一举动,也被看作是对于12家豪门俱乐部宣布成立超级联赛针锋相对的回应。

当地时间19日凌晨,欧洲12家豪门俱乐部共同宣布创立欧洲超级联赛,这12家俱乐部包括西甲的皇家马德里、巴塞罗那、马德里竞技,英超的曼联、曼城、利物浦、切尔西

西、阿森纳、热刺,以及意甲的尤文图斯、AC米兰和国际米兰。

尽管此前欧足联已经对这12家俱乐部提出了警告,并以将这些俱乐部驱逐出现有的各联赛及欧战、禁止所属球员参加国家队比赛相威胁,但依然没能阻止这12家俱乐部的决定。

豪门俱乐部想要与欧足联分道扬镳,归根到底还是利益问题。尤其是在疫情的大背景下,各方日子都不好过。欧足联希望继续对中小俱乐部进行扶持,但豪门俱乐部又不愿意割舍自身利益,最终僵持不下酿成了如今的局面。

此前有媒体报道,12家俱乐部选择此时“发难”的主要原因就是

为了反对欧足联即将推出的欧冠改制。但欧足联似乎也没有丝毫的退让,19日的执委会会议照开,欧冠改制方案照样通过。

而在当天的会议上,欧足联主席塞弗林再次作出强硬表态,他说:“过去24小时里,我们看到了一些俱乐部纯粹出于贪婪而提出的可耻自私的建议。”

“超级联赛是一个只有‘铜臭味’的组织。”他说,“但是欧足联要做的是发展足球运动,帮助需要被帮助的人们。”

塞弗林再次重申,所有参加这项超级联赛的俱乐部球员,将被禁止参加任何级别的国家队赛事,包括世界杯以及欧锦赛。

## 球迷反对 政府谴责

## 英超“六大”成众矢之的

欧洲12家顶级足球俱乐部抛出“自立门户”的欧洲超级联赛计划,引发欧足联领衔的各足球管理机构无比愤怒。英超俱乐部占据12家的半壁江山,而他们在英国遭遇了上至政府、下至球迷的齐声谴责。

在欧洲超级联赛宣布成立的消息出炉之前,英国首相约翰逊已第一时间加入欧足联引领的谴责声浪,在个人社交媒体上明确表示这一计划将对足球造成伤害,牵涉其中的俱乐部在进一步行动之前必须对他们的球迷和广大足球群体有所交代。

4月19日约翰逊在其他场合又问到这一话题,他直言:“我们将竭尽所能,看我们和足球管理机构一起能做点什么,以阻止这一计划发生。我不认为这对球迷而言是好

消息,也不认为这对英格兰足球是好消息。”

欧洲超级联赛对欧足联等管理机构的反对肯定有所准备,但对来自政府准备强力介入不知是否也能自信应对,而面对球迷一边倒的反对,各俱乐部不知又会做何感想。

有人调侃说,欧超计划让不同球队的支持者史无前例地团结起来。曼城、曼联、切尔西、利物浦、热刺和阿森纳的球迷协会甚至联合发表声明,表示他们团结一致反对自家俱乐部的做法,而且会尽一切努力阻止该计划。

曼联球迷协会表示欧超计划“完全不可接受”,阿森纳球迷协会更是将其形容为“足球的死亡”。而当晚在利兹联主场外,数百名来自不同俱乐部的球迷已开始抗议。当晚唯一的一场英超比赛由利兹联

对阵利物浦。

“红军”主帅克洛普赛前表示,他可以理解人们的不悦,但无论他还是球员都并没有参与其中,他因此也没法说更多。

利兹联主帅贝尔萨则直言:“核心问题是富人总想变得更富有,而不想想会对其他人有什么影响。当他们拥有了更多权利,他们就开始要求更多特权。”

切尔西主帅图赫尔的表态最为“另类”:“我是俱乐部的一员,我相信俱乐部会作出正确决定。我觉得现在发表评论还太早,而且也并不是我分内的事。”

截至目前,英超“六大”中还没有一家俱乐部对欧超计划引发的一片哗然作出回应,不过英超另外14家俱乐部已决定20日坐到一起谈谈。

据新华社电

## 费德勒确认 参加本赛季法网

新华社巴黎4月18日电(记者肖亚卓)瑞士网球巨星费德勒18日宣布,他将参加今年的法国网球公开赛。为了备战这项大满贯赛事,他还将在在此之前举行的日内瓦公开赛。

“很高兴告诉大家,我将参加今年在日内瓦和巴黎的比赛。在此之前,我将好好训练备战。”费德勒在推特上写道。

2020年,费德勒进行了两次右膝手术,在澳网之后就一直高挂免战牌。本赛季,他在3月份的卡塔尔公开赛重回赛场,最终止步四分之一决赛。

费德勒上一次在罗兰加洛斯参加比赛还是2019年,当时他在半决赛中输给了老对手纳达尔。目前,两人均拿到20次大满贯冠军,并列历史第一。现世界排名第一的塞尔维亚人焦科维奇以18次夺冠紧随其后排名第三。

受疫情影响,本赛季的法网公开赛比原计划推迟了一周,将于5月30日至6月13日举行。



场均40.7分

## 库里上演 “疯狂四月”

这个4月,世界见证了疯狂的库里。

在4月20日上午,在金州勇士107比96战胜费城76人的比赛中,库里三分球17投10中,砍下49分3篮板5助攻。

而在20日,库里也拿下了NBA“周最佳球员”称号——库里在上周率领勇士取得了3胜1负的战绩,场均得到43.8分5.8篮板5.0助攻。

目睹库里的神奇,勇士主帅科尔也感叹道,“我不知道该说些什么,每场比赛我都这样形容他。我对他的一切都感到惊讶,真是令人赞叹的表现。”进入4月后,在勇士争夺季后赛席位的关键阶段,库里开启了“杀神”般的进攻模式。

在拿下49分后,库里场均得分为31.4分,反超布拉德利·比尔的场均31.1分,成为本赛季联盟至今的得分王。

除此之外,库里还在4月打破了许多NBA历史纪录:

进入4月以来,库里场均得到40.7分,三分球总计143投72中。

近五场比赛,库里分别得到了49分+命中10记三分,47分+命中11记三分,33分+命中4记三分,42分+命中11记三分,53分+命中10记三分。

库里在4月5次单场砍下40+,他超越了乔丹和科比,成为NBA历史上33岁以上球员中单月得到40+场次最多的球员。

本场也是库里本赛季第6次单场命中10+三分,生涯第21次单场命中10+三分,排在第二的是克莱·汤普森的5次。

库里在近10场比赛中投进了72个三分球,比威少、字母哥、恩比德整个赛季投进的还要多……

据澎湃新闻